

АГУПОВИЧ Эдуард Константинович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1938 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1966).

АКСЕЛЬРОД Меер Моисеевич (1902—1970)

Живописец, график, художник театра. Учился на графическом факультете Высших художественно-технических мастерских в Москве (1921—1927).

АСЕЦКИЙ Людвиг Петрович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1929 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1960).

АСТАПОВИЧ Аркадий Антонович (1896—1941)

График-станковист. Учился в рисовальной школе Общества поощрения художеств в Петербурге (1915—1916), позже — в художественной школе в Харькове.

БАСАЛЫГА Владимир Самойлович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1940 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1967).

БАСАЛЫГА Михаил Самуилович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1942 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1970).

БЕЛЬСКИЙ Михаил Леопольдович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1921 г. Окончил Киевский государственный художественный институт (1952).

БЛИЦ Михаил Андреевич (1917—1966)

Художник театра, живописец. Окончил Витебский художественный техникум (1938).

БОРОЗНА Леонид Тимофеевич (1928—1972)

Художник декоративно-прикладного искусства. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1968).

БРАЗЕР Абрам Маркович (1892—1942)

Скульптор, график. Учился в Парижской Академии художеств.

ВИТКОВСКИЙ Григорий Антонович

График-станковист. Родился в 1923 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1959).

ВОЛКОВ Анатолий Валентинович

Карикатурист, иллюстратор, график-станковист. Родился в 1908 г. Учился в Витебском художественном техникуме (1925—1930).

ВОЛКОВ Валентин Викторович (1881—1964)

Живописец. Народный художник БССР. Учился в Пензенском художественном училище (1906—1907) и в Санкт-Петербургской Академии художеств (1907—1915).

ВЫХОДЦЕВ Юрий Федорович

График-станковист. Родился в 1926 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1959).

ГАВРИЛЕНКО Павел Пикифорович (1902—1961)

Живописец. Окончил Витебский художественный техникум (1930).

ГЕМБИЦКИЙ Ибрагим Рафаилович (1900—1974)

График-станковист. Учился на рабфаке при ВХУТЕМАСе (1921—1923), позже в Московском институте изобразительных искусств (1931—1938).

ГЕРУС Семен Петрович

График-станковист. Родился в 1925 г. Учился в Государственном художественном институте Литовской ССР (1946—1952).

ГОЛОВЧЕНКО Надежда Ивановна

График-станковист. Родилась в 1905 г. Окончила московский государственный художественный институт имени В. Сурикова (1948).

ГОРБОВЕЦ Зиновий Исаакович

График-станковист. Родился в 1897 г. Учился в Черниговской художественной школе (1915—1919), во ВХУТЕИНе (1929—1934).

ГУМЕН Феликс Федорович

Акварелист. Родился в 1941 г. Окончил художественно-графический факультет Витебского государственного педагогического института имени С. М. Кирова (1962).

ГУТИЕВ Николай Тимофеевич

График-станковист, иллюстратор. Заслуженный деятель искусств БССР. Родился в 1912 г. Окончил Ростовское художественное училище (1938), затем — Московский полиграфический институт (1961).

ДЕМАРИН Александр Михайлович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1938 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1966).

ДОБУЖИНСКИЙ Мстислав Валерьянович (1875—1957)

График-станковист, иллюстратор. Учился в Петербургской рисовальной школе Общества поощрения художеств (1885—1887), в Мюнхене в школе А. Ажбе (1899—1901).

ДРАЧЕВ Петр Николаевич

График. Родился в 1937 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1964).

ДРОЗДОВИЧ Иосиф Нарцисович (1888—1954)

График-станковист, живописец. Учился в Виленской рисовальной школе (1906—1910) у профессора И. Трутнива.

ДУРЧИН Петр Сидорович

График-станковист. Родился в 1918 г. В 1949 г. окончил Московское художественное педагогическое училище памяти 1905 г.

ЗАБОРОВ Борис Абрамович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1935 г. Окончил Московский государственный художественный институт имени В. Сурикова (1961).

ЗАЙЦЕВ Анатолий Тимофеевич

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1939 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1965).

ЗАЙЦЕВ Юрий Константинович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1937 г. Окончил Московское высшее художественно-промышленное училище имени В. И. Мухомова (1962).

ЗАХАРОВ Александр Романович

График-станковист. Родился в 1925 г. Окончил Московский полиграфический институт (1962).

КАПЕЛЯН Иосиф Хаимович

График-станковист. Родился в 1936 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1966).

КАШКУРЕВИЧ Арлеп Михайлович

График-станковист, иллюстратор. Заслуженный деятель искусств БССР. Родился в 1929 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1959).

КРАСОВСКИЙ Евгений Евстафиевич

Живописец. Заслуженный работник культуры БССР. Родился в 1908 г. Окончил Витебский художественный техникум (1930).

КРУГЕР Янкель Мордохович (Яков Маркович) (1869—1940).

Живописец. Заслуженный деятель искусств БССР. Учился в Варшаве у Л. Горашица (1887), в академии Жюльена в Париже (1888—1895), в Петербургской Академии художеств (1897—1900).

КУЗЬМИЧЕВ Борис Николаевич

График. Родился в 1936 г. Окончил Минское художественное училище (1960).

КУЛИК Евгений Сергеевич

График, иллюстратор. Родился в 1937 г. В 1963 г. окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (факультет живописи).

ЛЕЙТМАН Лев Меерович (1896—1974)

График-станковист. Учился в витебской мастерской Ю. Пэна (1921—1930), на курсах усовершенствования при Академии художеств (1936—1937).

ЛОЙКО Геппадий Григорьевич

График-станковист. Родился в 1930 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1960).

ЛОСЬ Елена Георгиевна

График-станковист, иллюстратор. Родилась в 1933 г. Окончила Вильнюсский государственный художественный институт (1955).

ЛЮБОМУДРОВ Павел Константинович

График-станковист. Заслуженный деятель искусств БССР, профессор. Родился в 1916 г. Окончил Московский государственный художественный институт имени В. Сурикова (1949).

МАКАРЕНКО Михаил Сергеевич

График-станковист. Родился в 1931 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1963).

МАЛИНОВСКИЙ Роман Сидорович

График-станковист. Родился в 1926 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1966).

МАЛКИН Борис Евсеевич (1908—1972)

Художник-декоратор, график. Окончил Киевскую Высшую школу искусств (1929).

МАРИКС Оскар Петрович (1890—1976)

Художник театра, график. Народный художник БССР. Окончил Пражскую Академию искусств (1912).

МАРЧЕНКО Леопид Максимович

График-станковист. Родился в 1941 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1972).

МЕЛБЯНЕЦ Александр Константинович

График. Родился в 1923 г. Окончил Украинский полиграфический институт имени Ивана Федорова (1972).

МИНИН Ефим Семенович (1897—1940)

График-станковист, иллюстратор, живописец. Художественного образования не имел.

МОВЧАН Михаил Алексеевич

График. Родился в 1925 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1962).

МОЗОЛЕВ Александр Петрович (1910—1970)

Живописец. Окончил Институт живописи, архитектуры и скульптуры имени И. Е. Репина. (1938).

НЕМОГАЙ Илья Владимирович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1930 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1959).

ПЕТРОВ Константин Тимофеевич

График. Родился в 1926 г. Окончил Минское художественное училище (1951).

ПОКАТАШКИН Евгений Петрович

График-станковист. Родился в 1937 г. Окончил Минское художественное училище (1960).

ПОПЛАВСКАЯ Наталья Николаевна

График-станковист, иллюстратор. Родилась в 1934 г. Окончила Белорусский государственный театрально-художественный институт (1964).

ПОПЛАВСКИЙ Георгий Георгиевич

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1931 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1964).

ПОСЛЕДОВИЧ Александра Опущенна

График-станковист. Заслуженный деятель искусств БССР. Родилась в 1918 г. Окончила Академию художеств в Ленинграде (1950).

ПОЩАСТЬЕВ Владимир Степанович

График-станковист. Родился в 1944 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1967).

ПРОТАСЕНЯ Иван Михайлович

График-станковист. Родился в 1931 г. Окончил Московский полиграфический институт (1965).

ПУЧИНСКИЙ Юзеф Вульфевич

Живописец, график. Родился в 1922 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1959).

РАН Лазарь Саулович

График-станковист. Родился в 1909 г. Окончил Витебский художественный техникум (1932).

РОМАНОВ Сергей Григорьевич

График-станковист, карикатурист, иллюстратор. Заслуженный деятель искусства БССР. Родился в 1914 г. Учился в Московском художественном педагогическом училище памяти 1905 г. (1935—1939).

РОМАНОВСКИЙ Иван Юльевич (1928—1974)

График. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1959).

РЫБАК Исахар Бен

Художник театра, график. Участник республиканской выставки 1927 г.

РЫБЧИНСКИЙ Анатолий Игнатьевич

График-станковист. Родился в 1936 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1967).

РЫЖИКОВ Николай Максимович

График-станковист. Родился в 1939 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1967).

САДИН Владимир Степанович

График-станковист. Родился в 1924 г. Учился во Всесоюзном Доме народного творчества имени Н. К. Крупской (1948—1954).

САЛБОВ Александр Тимофеевич

График. Родился в 1937 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1965).

САМОЧЕРНОВ Владимир Аркадьевич

График-станковист. Родился в 1937 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1964).

СЕВРУК Михаил Константинович

Живописец. Родился в 1905 г. Учился на художественном факультете Виленского университета (1927—1932).

СКРИПНИЧЕНКО Георгий Сергеевич

График-станковист. Родился в 1939 г. Окончил Минское художественное училище (1966).

СОКОЛОВ Владимир Федорович

График-станковист. Родился в 1908 г. Окончил Витебский художественный техникум (1932).

СЧАСТЛИВА Пипель Ивановна

Живописец, график. Родилась в 1933 г. Окончила Институт живописи, скульптуры и архитектуры имени П. Е. Рерина (1961).

ТАРАСИКОВ Николай Луквич (1908—1965)

Живописец, график. Учился в Витебском художественном техникуме (1928—1930), затем в Одесском художественном институте (1931—1935).

ТИХАНОВИЧ Валентин Николаевич

Иллюстратор, карикатурист. Родился в 1909 г. Учился в Витебском художественном техникуме (1930—1933).

ТИХАНОВИЧ Евгений Николаевич

Живописец. Родился в 1911 г. Окончил Витебский художественный техникум (1932).

ТИХОНОВИЧ Константин Георгиевич

Живописец. Родился в 1929 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1959).

ТКАЧЕНОК Анатолий Алексеевич

График. Родился в 1922 г. Окончил Витебское художественное училище (1941).

ТКАЧУК Василий Митрофанович

График-станковист. Родился в 1926 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1961).

ТЫЧИНА Анатолий Николаевич

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1897 г. Учился в Пензенском художественном училище (1914—1915), в Омской художественной школе имени М. Врубеля (1918—1920).

ТЫШКЕВИЧ Юрий Викторович

График-станковист. Родился в 1929 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1960).

УЛАСЕВИЧ Павел Иванович

Живописец, график. Родился в 1920 г.

ФИЛИПОВИЧ Михаил Матвеевич (1896—1947)

Живописец, график. Учился в Свободных художественных мастерских в Москве (1918—1920), во ВХУТЕМАСе (1925—1930).

ЧУРЫЛА Кузьма

Живописец, график. Окончил художественный факультет Виленского университета (1936). Умер в 1951 г.

ШАКИНКО Леонид Исидорович

График. Родился в 1927 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1962).

ШАРАНГОВИЧ Василий Петрович

График-станковист, иллюстратор. Родился в 1939 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1966).

ШМАТОВ Виктор Федорович

Искусствовед, художник. Родился в 1936 г. Окончил Белорусский государственный театрально-художественный институт (1962).

ЮДОВИН Соломон Борисович (1892—1954).

График-станковист, иллюстратор. Учился в студии Ю. Пэна в Витебске, затем в студии М. Бернштейна (1911—1913) и у М. Добужинского в Петербурге. Окончил Витебский художественно-практический институт (1922).